



9.7  
WEDNESDAY  
雅各書  
4:11-17

有人說：「今天或明天，我們要到某某城去，在那裏住一年，做生意，賺大錢。」可是，聽我說，你們連明天還活著沒有都不曉得！你們不過像一層霧，出現一會兒就不見了。你們應該這樣說：「如果主願意，我們就可以活著，做這事，做那事。」可是，你們竟那麼驕傲自大；這樣的驕傲全是邪惡的。所以，那知道應該行善而不去行的就是罪。（雅4:13-17）

## 時間是我的還是祢的？

雅各書作者認為，將時間視作是自己所有物，是一種驕傲的心態。上主才是生命的主宰，每一天都是上主的恩典，因此不能只顧著計畫未來，而要思考如何感謝主，而感謝主的方式，就是行出良善與正直。

其實雅各書在批判人總是只為自己打算、只為自己的喜好與利益來行動，這樣是邪惡的，因為自大地將上主所掌管的「時間」看作屬於自己資產。耶穌曾舉過無知財主的比喻（路12:-21），讓人思考，倘若明天就失去了生命，今天汲汲營營累積的財富與規劃還有意義嗎？

這教導並非要人別為將來打算，而是提醒基督徒「上主才是我們時間的主宰」，因此，不該為了賺取利益而去剝削他人，不該為了累積財富而犧牲道德和正義的原則，不該忘記要用感恩的心回應上主恩賜的每一天。若忘記生命是上主的恩典，自私冷漠，忽視對他人的責任與當盡的善，上主並不喜悅。

## 烏克蘭邊境弱勢難民受困 匈牙利教會急送物資支援



匈牙利歸正教會援助組織（HIA）自烏俄戰爭開打以來，持續幫助被圍困於烏克蘭城市的民眾。據教會共同行動聯盟（ACT Alliance）5月4日的報導指出，HIA的首批救援物資於4月30日抵達烏克蘭第二大城市哈爾科夫。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

掌管生命的上主，我要以感恩之心過每一天，向人分享上主的恩典和愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。